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DRK-Kreisverband Villingen-Schwenningen e.V. Albert-Schweitzer-Str. 16 78052 Villingen-Schwenningen


An die
Schulsanitätsdienst-Gruppen
und Jugendrotkreuz-Gruppen

im DRK-Kreisverband Villingen-Schwenningen e.V.
Villingen-Schwenningen, den 05.04.2022
JRK-Kreistreffen der Stufe II und III Samstag 7. Mai 2022 in Bad Dürrheim
Liebe Freundinnen und Freunde,

sehr geehrte Damen und Herren,
ja Ihr habt richtig gelesen auf diesem Wege laden wir recht herzlich zum diesjährigen Kreistreffen der Stufe II und III ein. 

Zeit:
Samstag, der 7. Mai 2022

13.00 – 19.00 h

Ort:
Frierichstr. 26/1

78073 Bad Dürrheim

Wie gewohnt möchten wir in diesem Jahr das JRK-Kreistreffen mit dem SSD-Tag zusammen veranstalten. Hierzu sind alle Jugendrotkreuz-Angehörigen und Schulsanitäter/-innen recht herzlich eingeladen.

Für das Kreistreffen gelten die Bestimmungen der JRK-Ordnung. Teilnehmen im Wettbewerb Stufe II können alle, die 13 bis 16 Jahre alt sind, d.h. die Jahrgänge 2008-2005. Aufgrund der gültigen Richtlinien kann maximal ein Gruppenmitglied ein Jahr älter sein, mehrere Gruppenmitglieder können jünger sein.  Teilnehmen im Wettbewerb Stufe III können alle, die 17 bis 27 Jahre alt sind, d.h. die Jahrgänge 2004-1994. Aufgrund der gültigen Richtlinien kann maximal ein Gruppenmitglied ein Jahr älter sein, mehrere Gruppenmitglieder können jünger sein.  
Die Anmeldung muss bis 30.04.2022 an die Geschäftsstelle des DRK-Kreisverband Villingen-Schwenningen mit beiliegendem Anmeldeformularen erfolgen. Eine Gruppe sollte mindestens aus mindestens 6 und darf aus nicht mehr als 9 Teilnehmer/-innen bestehen. Die Gruppe bringt Sanitätsumhängetaschen nach DIN selbst mit, ebenfalls bringen die Gruppen FFP2-Masken selbst mit. Die Aufgaben werden in gewohnter Weise zu den Themen Erste Hilfe, Soziales Engagement, Politische Mitverantwortung, Rotkreuz-Theorie und Spiel-Sport-Freizeit gestellt.  Schwerpunktmässig beschäftigen sich die Wettbewerbe in diesem Jahr mit dem Thema „Humanitäre Werte“ statt. Zur Vorbereitung zum Thema ist der nachfolgende Link empfohlen:

https://wasgehtmitmenschlichkeit.de/humanitaere-bildung/humanitaeres-voelkerrecht
Die Musisch-Kulturelle Aufgabe (Bühne) (s. Anlage) wird im Gruppenabend vorbereitet und auf dem Kreistreffen vorgeführt. Falls die pandemische Lage die Veranstaltung in Präsenz nicht zulässt, wird auf eine Online-/Hybrid-Veranstaltung umgestellt.
Auf diesem Wege bitten wir gleichzeitig mit diesem Formular um Nennung von möglichen Schiedsrichtern und Mimen. Für Rückfragen stehen wir jederzeit gerne zur Verfügung. Wir freuen uns auf ein interessantes Kreistreffen und verbleiben
mit freundlichen Grüssen

i.A. Uwe Döhring
Jugendrotkreuz-Leiter
DRK-Kreisverband Villingen-Schwenningen e.V.

Anlagen:

· Anmeldebögen

· Musisch-Kulturelle Aufgabe (Bühne)
Jugendrotkreuz-Kreistreffen Stufe II und III

Aufgabe Musisch-Kulturelle Bildung (Bühne):

Humanitäres Völkerrecht Aktuell
Entwickelt mit Eurer Gruppe einen Beitrag zum Thema Humanitäres Völkerrecht. Dieser Beitrag soll einen Beitrag in den Fernsehnachrichten darstellen (z.B. Tagesthemen). Dazu gehört ein Beitrag von einer Person, welche die Nachrichten spricht als Einleitung und ein Beitrag einer korrespondierenden/berichtenden Person, welche vor Ort ist und berichtet. 
Ihr bereitet Eure Präsentation in der Gruppenstunde vor dem Wettbewerb vor und zeigt diese beim Kreistreffen. Die Präsentationszeit  sollte zwischen 3-5 Minuten dauern.  

Viel Spaß!
